

黄金周服务手册

这份高速出行指南，请查收

大家期待的一年一度的国庆黄金周即将到来，你是不是早早做好了出行攻略，准备和家人朋友一起去奔赴“诗和远方”？

别着急！为保障广大群众国庆假期平安出行，宁波高速交警准备了一份高速公路出行指南。

先来了解一下这次假期：10月1日至7日放假调休，共7天；9月29日（周日）、10月12日（周六）上班。高速免费通行时间：10月1日0时至10月7日24时；高速免费通行车型：七座以下（含七座小型客车）。



划重点

国庆节期间，哪些路段车流量大？

据宁波高速交警判断，从路段来看，G92 杭甬高速车流量最大，G15 沈海（杭州湾跨海大桥）次之，G1523 甬莞高速、G15 沈海（甬台温）高速、G1512 甬金高速等车流量均会大幅度增加。

从2023年国庆流量情况来看，大流量主要集中在往返杭州的甬莞高速、往返象山的甬莞高速、往返舟山的绕城高速、往返金华的甬金高速、往返嘉兴上海的杭州湾跨海大桥及南接线、往返台州温州的甬台温高速。假期前半段以出甬方向为主，后半段以返程为主。

哪些时段车流量较为集中？

据高速交警介绍，国庆首日车流量最为集中，返程高峰

预计为10月6日和10月7日。一般来说，节前16时开始会出现晚高峰，甬莞、杭州湾跨海大桥、甬金、甬台温等车流量会明显上升，甬莞、甬金线晚高峰预计会持续到前半夜。

节日期间每天9时-11时为流量高峰，中午稍有回落，15时-17时再次达到高峰。

宁波高速各条线大流量集中的枢纽点位如下：宁波北枢纽（15时至19时）、宁波西枢纽（9时至12时、15时至20时）、姜山北枢纽（9时至12时）、云龙枢纽（9时至12时、15时至20时）、蛟川枢纽（10时至20时）、新桥枢纽（9时至12时）。

哪些路段容易发生缓行？

还是这几个地方：① G1512 甬金高速宁波西枢纽

——四角尖隧道（双向）；② G1523 甬莞高速云龙枢纽——角洞岙隧道（双向）；③ G92 杭甬高速陆埠附近；④ G1504 宁波绕城高速宁波西枢纽（内圈）、姜山北枢纽——云龙枢纽（外圈）；⑤ G9221 杭绍甬高速滨海枢纽（甬向）、附海枢纽（杭向）；⑥ G15 沈海高速杭州湾跨海大桥南北航道桥（双向）、甬台温高速宁海段（甬向）。

为此，高速交警给出了缓行路段绕行建议：部分缓行路段，高速交警可能会采取限流、限速、关闭部分出入口等措施来缓解交通压力，届时需积极配合交管部门工作，如遇严重拥堵，可以根据实际情况选择合理绕行路线。

记者 张贻富 通讯员 闾元成

国庆期间，宁波地铁延长运营1小时！

国庆假期即将来临，9月30日-10月7日，宁波地铁全线网延长运营1小时，让旅客尽情享受国庆假期。

始发站末班车时间：

●1号线高桥西往霞浦方向为23:33，霞浦往高桥西方

向为23:00；

●2号线栎社国际机场往红联方向为23:20，红联往栎社国际机场方向为23:00；

●3号线金海路往大通桥方向为23:00，大通桥往金海路方向为23:38；

●4号线慈城往东钱湖方向为23:00，东钱湖往慈城方向为23:10；

●5号线布政往骆驼桥方向为23:00，骆驼桥往布政方向为23:00。

记者 余若凡 通讯员 甬轨君

斜风细雨秋来也 国庆天气早知道

今年第18号台风“山陀儿”和来自北方的冷空气将在国庆假期联手导演一出“大戏”——从中央气象台9月29日10时发布的消息看，“山陀儿”最强可发展为强台风级或超强台风级（48米/秒-52米/秒，15级-16级），并逐渐向台湾岛南部沿海靠近。

市气象台在9月29日发布的预报中提到，“山陀儿”预计会在10月2日夜里进入东海，之后往东北方向移动概率较大。

不过，由于眼下正处于“换季”，大气环流复杂，“山陀儿”未来的走向仍存在较大不确定性，大家要多留意气象部门发布的最新预报预警。“山陀儿”旋转跳跃的同时，来自北方的冷空气也正在马不停蹄地南下，两者预计会在国庆长假期间在我市“碰面”。

从市气象台9月29日发布的预报看：

受“山陀儿”外围环流和冷空气共同影响，10月1日到10月3日，我市有阵雨，部分地区有中到大雨，局部地区有暴雨；10月4日到10月7日，我市将以多云天气为主。

从目前预报看，受冷空气影响，10月1日下午起，我市气温将会有明显下降，过程降温幅度可达5℃-7℃。最高气温回落至23℃-25℃，最低气温跌至“1”字头。10月4日起，我市最低气温预计只有16℃左右。

市气象台说，从10月2日起，我市日平均气温将稳定在22℃以下，进入气象学意义上的秋季，较常年平均（10月4日）偏早2天。 记者 石承承

电信诈骗花样多，不明链接莫打开

某日下午，卢女士匆匆来到邮储银行慈溪某营业网点，焦急地向银行工作人员求助，表示自己遭遇了电信诈骗，持有的某银行信用卡突然被盗刷数千元，因害怕其他银行卡里的钱也出现同样情况，故前来银行网点要将卡里的资金尽快取出来。

大堂经理耐心安抚卢女士，并详细了解了事情经过。原来，卢女士的新房一年前刚交付，最近家里因装修房子、购买家电等花费了不少钱，夫妻俩原计划用某银行信用卡分期付款业务来缓解手头资金不足的困境。两天前，卢女士刚好收到一条信用卡提额短信，声称她是某银行优质客户，可以调高信用卡

消费额度，卢女士见短信发送的号码与其信用卡开户银行客服号码开头数字、位数都一致，同时显示了“某银行”的标识，便毫不犹豫地打开了短信提供的网站链接，并根据网站上的提示，逐一输入了自己的身份证号码、手机号码、信用卡号及密码。这时，网站提示“信息核实已通过”，点击“获取验证码”并正确输入后即可通过提额申请。然而卢女士在输入短信验证码后，却收到一条扣费短信，显示她的信用卡刚刚消费了×××元。意识到不对劲的卢女士仔细核对了发送信用卡提额短信的号码，这才发现并非该行的官方客服号码，自己遭遇了电信诈骗。

听了卢女士的受骗过程，银行工作人员耐心地向她解释：犯罪分子要使犯罪行为得逞，需要收齐银行卡的完整信息，包括卡号和密码。只要保护好自己个人账户信息，不同时泄露密码和重要的验证码，就不会让犯罪分子有可乘之机。银行工作人员同时提出让卢女士去柜面修改银行卡密码，并建议报警处理。

邮储银行宁波分行提醒：

金融消费者一定要学会保护好个人信息，不能将银行卡号、密码、短信验证码等敏感信息轻易透露给他人，或在不明链接中随意输入。

一旦发现被骗，要第一时间将信用



卡、储蓄卡等银行卡做紧急挂失处理，并立即报警。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒，不要随意点击来历不明的网站链接，保护好个人信息，避免造成经济损失。 记者 徐文燕

通讯员 孙央波 张敏光 肖婵